



谁是贺岁档吸金王?

《非诚勿扰 II》今日上映,PK《让子弹飞》

今日,冯小刚的《非诚勿扰 II》在全国上映。继陈凯歌、姜文后,冯小刚第三个出场,难免透着点儿压轴的意思。

这两天《非诚勿扰 II》一路巡回各大城市做宣传,冯小刚难免被问到对其他两个竞争对手的看法。这话不好说,所以冯小刚的回答也很太极,先说“等大家的电影都下了线再说吧”,想想又觉得不说不合适,又加上一句,“我觉得,这回大家都不丢气势。”

从票房看来,《非诚勿扰 II》最大的对手无疑是《让子弹飞》。

上映已16天的《赵氏孤儿》,本周目标为全国票房破2亿元。片方20日公布数据,截至19日,《赵氏孤儿》的全票

房突破1.8亿元,这个成绩虽然对于文艺片来说已经不错,但对《非诚勿扰 II》构不成威胁。

《让子弹飞》的成绩则要牛气很多。改拍商业片的姜文这回终于在票房这茬儿上扬眉吐气,从16日上映以来就一路走高;16日上映首日破《阿凡达》首日观影人次纪录;18日的6000万元票房破《阿凡达》今年1月9日创下的5760万元的单日票房纪录,而首个周末,《让子弹飞》就拿走了1.3亿元票房。据说已经有好莱坞五大制片公司之一打算以千万美元买他的改编版权。

虽然说今年的年度吸金王一定是冯小刚(年中的《唐

山大地震》已经拿下6.6亿元票房,破10亿元对冯小刚来说势如破竹),但就单片而言,《非诚勿扰 II》PK《让子弹飞》,冯小刚要对付姜文这样的劲敌,不容易。

不过冯小刚的优势也已经显现出来:临近圣诞节上映,爱情喜剧市场一定相当广阔。何况除了葛优,这回剧本又是由王朔操刀,配角又是大热人物孙红雷和姚晨,想不大笑都难。

而与此相对,《让子弹飞》的剧情则被指“血腥”、“带色”,尤其是张默饰演的小六子剖腹那段,血腥味相当重。

对于这些镜头,央视《新闻联播》主播郭志坚就很不赞同。他在自己的博客中写道:

“充斥全片的脏话(国骂)、血腥场面和性暗示把我这个普通观众折磨得只能提前离席。我不是电影专家,绝不敢对电影的艺术水准妄加评论,不过作为一个普通观众我也知道,好电影里的硬汉形象绝不是用满嘴脏话塑造出来的,电影的吸引力也不是靠展示当众剖腹和把手放在女性敏感部位,更别说是用山西话喊的下流语言,这些只能让观众感觉极不舒服。”

但不少观众和影评人表示,这一问题不能怪姜文,要怪只能怪中国的电影没有分级制度。

究竟这个贺岁档谁会是吸金王?看票房才知道。

(本报综合)

苏珊大妈 “我真的来了!”

来华助阵江苏跨年晚会

江苏卫视20日透露,苏珊大妈将于本月30日来华参加江苏卫视跨年晚会,这也是苏珊大妈在中国的首场演出。

苏珊大妈,这位成名于2009年选秀节目《英国达人》的普通中年妇女目前在中国似乎成为了才艺非凡、长相平平的草根达人的代名词,借助于平民选秀类节目在国内的方兴未艾,苏珊大妈也成为了年底各电视

苏珊大妈



台争抢的香饽饽。江苏卫视品牌推广部负责人刘女士20日透露:“苏珊大妈已经确定加盟我们的跨年演唱会,到时会演唱3首曲目,包括其成名之作《我曾有梦》。”如果成行,这也是苏珊大妈在整个中国地区的首秀。(据《北京晨报》)

刘若英 “我告你诽谤!”

被指与陈升恋爱,状告东南卫视诽谤

今年6月,福建东南卫视制作了一档名为“‘天后’也愁嫁”之《为爱痴狂》的刘若英的专题报道,称刘若英与陈升曾有恋爱关系。这激怒了刘若英。日前,刘若英所属唱片公司“相信音乐”向媒体发来声明,称该节目的内容报道失实,对刘若英和陈升的名誉造成了严重影响,目前已向福州法院提起诽谤诉讼,要求该台公开道歉。据悉,法院已在9月正式立案,并于近期开庭。

刘若英也于微博回应此事:“真相是师徒情,除了



刘若英(左)和陈升

徒弟敬爱师父,没有大家期待的浪漫情节。我必须行动,因为你们欠我一个师父。”(据《新闻晨报》)

家有“鲜”妻在 财运滚滚来

他夸:老婆你真有旺夫相!

7年前,我和老公经人介绍认识了。见面之前,听介绍人说,老公挑剔了,这家女儿看不上,那家姑娘瞧不顺眼。见面之后,他却对我一见钟情。新婚之夜,我问他为什么单单看上我,他半玩笑半认真地对我说:“因为你旺夫相啊!”

果然,我们结婚之后,老公好运连连,每笔生意都做得很顺,钱慢慢多了。夜晚,他柔情地对我说:“老婆,这些运气都是你带给我的。”两年后,我们有了可爱的女儿。我把注意力全部放在了老公和女儿身上,对自己倒是渐渐忽略了。



他怨:黄脸婆,你把霉运全传给我了!

为给女儿最好的成长环境,老公更努力地赚钱。两年前,他听说股票生意好赚钱,开始炒股。没想到,买一只套牢一只,他天天沉着脸不开心。一年前,他听人说,xx股票如何如何好,便想最后赌一把,几乎把所有的钱全部买了这只股票。结果第二天一路大跌,他赔得一塌糊涂。

回到家,老公躺在沙发上闭着眼睛唉声叹气,我赶紧给他倒了杯水,“喝点水,别着急。”他接过并抬头看了我一眼,他已经好久没有正眼看我了。没想到,这一看他却像见了鬼似的。腾地从沙发上坐起来,用手指着我的脸说:“你怎么变成这个样子了?”

“我怎么了?”看他那个样子,我也害怕了,我用手摸着自己的脸问他。

老公愣了半晌,“啪”地一拍桌子,冲着我喊:“我说怎么会赔成这个样子?原来是你这个黄脸婆,把霉运全传给我了!”说罢,站起来甩门而去。

我回过神来,赶紧冲到洗手间,看看自己的脸到底怎么了:镜中的女

人满脸黄褐斑,眼角一条条的深皱纹……天啊,这还是我吗?我怎么会变成这个样子?我已经多久没有照过镜子了?

孩子一生下来,我脸上就开始长斑,眼角也出现了细纹。一开始不严重,我也就没在意。这一年来,他生意不好,我一边照顾孩子,一边替他操心,失眠、便秘等病症全都找上来了,皱纹深了,色斑多了。这样一张“凋谢”的脸,别说他了,我看了都晦气!可是,我变成这样子,还不都是为了家,为了他!他怎么可以这样说我?我的眼泪大滴大滴掉了下来……

他赞:家有“鲜”妻在,招得财运来!

尽管他后来一再道歉,说心情不好,才会那样口无遮拦,但我明显感觉到,他对我越来越冷淡了。作为女人,还有比被丈夫骂“黄脸婆”更伤心的吗?我下决心一定要让自己改变,夺回老公的心。

西方国家认为,女人生完孩子出现的色斑、皱纹、便秘、经期紊乱、卵巢早衰、免疫力下降等诸多症状是一种疾病,叫“衰老综合征”。西方

女人都在吃一种专治女性衰老综合征的国际专利产品——法国碧萝芷来“保鲜”自己!它“养血、清毒、养巢、嫩肤”四效合一,对我是最对症的。正巧我所在的城市也有卖,我便毫不犹豫地买来服用。

今年下半年,老公又开始炒股,买的每只股票都大赚。那天老公神秘兮兮地问我:“老婆,你猜,为什么我现在运气顺了?”

“为什么啊?”我明知故问。

“因为你又有旺夫相啦!你看!”他把我拉到镜子前,“色斑不见了,皱纹消失了,白里透红的脸蛋,鲜得都能掐出水来……”

“黄脸婆哪有什么旺夫相啊!”我故意挖苦他。

“半年前,你的确是看了就烦的黄脸婆,现在你呀是人见人爱的美娇娘!说真的,老婆,这半年来你到底在吃什么啊,一下子变得这么年轻,我好像看到你5年前的样子了!”见我不说话,他继续说:“老婆,你一定坚持吃啊!我希望你永远这样年轻漂亮,家有‘鲜’妻在,财运滚滚来……”

我暗自发笑,心想“吃碧萝芷保鲜自己”是天下女人的秘密,我才不告诉他呢!

法国碧萝芷 全球抗衰老第一品牌

作为科学界公认的“世界上最强的抗氧化剂复合物”——法国碧萝芷(PY-CNOGENOL),自1971年行销世界以来,已有近39年的安全应用历史,就连孕妇都可以服用。

法国碧萝芷自1987年进入美国以来,一直是美国历年卖得最火爆的抗衰老健康品,被美国女人誉为“口服化妆品”,被法国女人誉为“美丽伴侣”,被日本女人誉为“皮肤营养黄金”。碧萝芷集养血、清毒、养巢、嫩肤四效于一身,历经数十年考验,获得全球70多个国家爱美女士的青睐,成为国际抗衰老第一品牌。

2010年,是碧萝芷进入中国的第12年。12年来,她让无数中国女人远离了衰老,她们正在体验年轻,享受美丽!

碧萝芷各国抗衰老试验(部分)

中国:色斑消失,肌肤水嫩透白

中国中医科学院实验证明:重度黄褐斑的女性在连续服用碧萝芷超过30天以后,几乎所有人的黄褐斑都明显减轻或消失,肌肤变得水嫩透白,效果安全显著。

日本:痛经、闭经、经期紊乱等症消失

服用碧萝芷4周后,90%的女性痛经现象消失;88%的女性闭经后出现回潮现象,血色、血量正常;95%的月经紊乱女性可改善例假到一天都不差。

美国:皮肤恢复到25岁时的状态

美国科学家把一块布满皱纹、松弛下垂的皮肤组织泡在水里,当往水里加入碧萝芷时,奇迹出现:已经松弛、变形的皮肤组织竟然立即紧绷起来,不可思议地恢复了原有的弹性和年轻状态。

鹤壁专卖鹤壁市春天保健品有限公司
 新区旗舰店:华夏南路三和金桥广场
 电话:2215566
 浚县总店:新华影院北100米路东
 电话:5522386
 老区店:山城区春雷路五完小路口南路西
 电话:6993086
 淇县店:东环路中医院斜对面
 电话:2118896

法国碧萝芷“养血、清毒、养巢、嫩肤”四效合一 全效阻击女性衰老综合征

早晚两片碧萝芷

相当于同时吃20种天然果蔬;
 相当于周身浸泡天然温泉30分钟;
 相当于做一次两小时的全身美容护理;
 相当于同时补充每天必需的10种能量;
 相当于让女性生理机能恢复到3年前!
 早晚两片,活血清毒,60天变回“鲜”女人!
 早晚两片,养巢护肤,3年保鲜不老化!

60天 变回“鲜”女人

20天:睡眠好,排便畅,全身皮肤有湿润感,气色见好,经期综合征好转。
 40天:血液流通顺畅,新陈代谢加快,重度黄褐斑开始变淡,皱纹变浅,皮肤有种被拉起来的感觉。痛经、月经不调等状况改善。疲劳感消失,有活力。
 60天:养血、清毒、养巢、嫩肤;皮肤浅

色斑和幼纹消失,松弛下垂现象改善;卵巢恢复年轻态,女性魅力充盈;免疫力增强,不易患病;让女性衰老综合征远离自己,健康、年轻、有活力。
 长期服用:无论内在还是外表,都会比实际年龄年轻5岁~10岁,让女人每天年轻3小时,体验年轻,享受美丽!



碧萝芷被写入中国研究生教科书